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TUTORIA N°7
CALCULO 1

v Traslacién Horizontal de la grafica de una funcién

1 f (x.a) "a"unidades hacia izquierda

flemplo: 9 = (+ 1~ Ly = 4234 4 2+ 47

i) Graficar la funcién f(x) = »°
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ii) Trasladar la funcién graficada en el paso 1 a 1 unidad a la izquierda
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‘ f(x—a):"a"unidades hacia d@
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Realizarlo con la funcién anterior.

v Traslacién Vertical de la grafica de una funcién

1. f(x)Ba: "a"unidades hacia arriba
Ejemplo: f(x) = 23 +1

i) Graficar la funcién f(x) = x3
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ii) Trasladar la funcion graficada del paso 1 a 1 unidad hacia arriba
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2. f(x)=a:"a"unidades hacia abajo
Realizarlo con la funcién anterior.
v’ Reflexiones

1. y = f(—x):Reflejala grafica con respecto al eje y

Ejemplo: f(x) = V—x
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ii) Reflejar la funcién del paso 1 con respecto al eje y

fO)=f(=x) - f(x) = V—x A}pwm Q
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2. y = —[(x):Reflejala grafica conrespecto al eje x

Realizarlo con la funcién anterior.

1. Ejercicios de Trasformaciones de funciones
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b) f(x)=1—-+vVx+3
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2. Limites

Paso 1: Evaluar el limite en x si tiene forma indeterminada tratar de eliminar esa indeterminacion.
Paso 2: Eliminar el valor que me indetermina el limite.
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Dato: realizar un cambio de variable
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